



ERRATA N. 02 - EDITAL N.º 001/2017

A Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante, estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a divulgação da correção do Edital 001/2017 nos itens relacionados abaixo com a funcionalidade de estabelecer e prevenir o direito.

ONDE SE LÊ

1.1 –Requisitospara o Cargo:

Professor PB educação física	–	Ensino Superior Completo em licenciatura em educação física. Cursos e Experiência na área de atletismo. Declaração que comprove experiência na área de atletismo, handebol, voleibol e futsal.
---------------------------------	---	--

Obs.: RH – Recursos Humanos

LEIA-SE

1.1 –Requisitospara o Cargo:

Professor PB educação física	–	Ensino Superior Completo em licenciatura em educação física. Cursos e Experiência em uma das áreas: atletismo, futsal, voleibol e handebol. Declaração que comprove experiência na área de atletismo, handebol, voleibol e futsal.
---------------------------------	---	--

Venda Nova do Imigrante, 26 de junho de 2017.

PREFEITO MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO ESPORTE E LAZER
Avenida Evandi Américo Comarela, n° 385 – Bairro Esplanada – Tel (28) 3546-1188
Cep: 29.375-000 – Venda Nova do Imigrante – ES – e-mail: esporte@vendanova.es.gov.br